
 

Βύρωνας 21/10/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 196 

 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: ΥΠΑΙΔ, ΔΙΠΕ Α΄, Δ΄ 

Αθήνας και Ανατ. Αττικής, 

Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, 

ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 154ο Ενημερωτικό 

 

Απειλούν και «καθαιρούν» απεργούς. Απαντάμε με μαζική συμμετοχή στην απεργία μας 

την Τετάρτη 23/10 και στην Απεργιακή Συγκέντρωση 12μ στα Προπύλαια με το μπλοκ 

του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 

Παράλληλα στηρίζουμε την Παράσταση Διαμαρτυρίας των ΣΕΠΕ Δ΄ Αθήνας 22/10  στις 2μμ στη ΔΙΠΕ 

και τη Συγκέντρωση της ΕΛΜΕ Πειραιά στην Π.Δ.Ε. Αττικής 23/10 στις 10πμ. 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Στην προσπάθεια τρομοκράτησης των συναδέλφων μας νεοδιόριστων από το ΥΠΑΙΔ, την 

Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής και τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης απαντάμε με μαζική συμμετοχή στην 

απεργία την Τετάρτη 23/10 και γεμίζουμε τους δρόμους του αγώνα με καθολική συμμετοχή στην Απεργιακή 

Συγκέντρωση στις 12μ στα Προπύλαια. Ο εκφοβισμός και οι διώξεις δε θα περάσουν! Κάτω τα χέρια από τους 

απεργούς-απέχοντες και το δικαίωμα στην απεργία! 

Ως τώρα δύο Διευθύνσεις Εκπαίδευσης (ΔΙΠΕ), η ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής και η ΔΙΠΕ Δ΄ Αθήνας 

προχώρησαν σε επίδειξη υποταγής στα «αφεντικά» τους. Συγκεκριμένα η ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής 

προχώρησε στην καθαίρεση και στον αποκλεισμό από τη διαδικασία επιλογής για την πλήρωση οποιασδήποτε 

θέσης στελέχους, για τα επόμενα οκτώ έτη, σε Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων (6o, 9ο και 18ο Ν/Γ Αχαρνών, 1ο 

Ν/Γ Νέων Παλατίων και 2ο Ν/γείο Κρυονερίου), γιατί συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από την ατομική 

αξιολόγηση!!! Η ΔΙΠΕ Δ΄ Αθήνας προχώρησε στην επίδοση εγγράφων για παραπομπή σε πειθαρχικό σε 

νεοδιόριστες-ους του 2020, επειδή συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση!!! Μέσα σε 

αυτούς είναι και συνάδελφος νοσηλευτής που έχει οργανική στη Δ΄ Διεύθυνση αλλά είναι φέτος 

τοποθετημένος στο 2ο Ειδικό Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ που είναι σχολείο του Συλλόγου μας. 

Τεράστιες είναι οι ευθύνες των ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής και Δ΄ Αθήνας και προσωπικά των 

αντίστοιχων Διευθυντών Εκπαίδευσης, που διώκουν συναδέλφους, γιατί ασκούν ένα νόμιμο  δικαίωμά τους, 

συνταγματικά κατοχυρωμένο. Το δικαίωμα των εργαζομένων να συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις των 

σωματείων τους είναι αδιαπραγμάτευτο και αναφαίρετο Με τη συγκεκριμένη πράξη ποινικοποιούν το 

δικαίωμά μας στην απεργία! 

ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ! Καλούμε τις συναδέλφισσες να μην υποκύψουν στον εκφοβισμό που τους ασκούν! 

    Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε τις/τους συναδέλφισσες/λφους μας, όπως και κάθε συνάδελφο που 

διώκεται, επειδή συμμετέχει στον αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση των 

σχολείων. Οι ΔΙΠΕ και οι Διευθυντές Εκπαίδευσης που έσπευσαν να εφαρμόσουν κατά γράμμα τις 

κυβερνητικές εντολές, θα βρουν μπροστά τους ολόκληρο τον κλάδο ενωμένο. 

  Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», όπως και η Ομοσπονδία, θα είναι στο πλευρό των συναδέλφων, 

με κάθε τρόπο και μέσο, θα ακυρώσουν την εν λόγω αυταρχική και παράνομη πράξη! Δε θα σταματήσουμε 

μέχρι οι συναδέλφισσες να δικαιωθούν! 

Στον πόλεμο που μας κήρυξαν απαντάμε με πόλεμο!!! 

Κάθε χέρι που θα σηκώνεται απέναντι σε απεργό θα ΄΄κόβεται΄΄. 

Συμμετέχουμε καθολικά στην 24ωρη απεργία της ΔΟΕ την Τετάρτη 23/10 και στην απεργιακή 

συγκέντρωση στις 12:00 στα Προπύλαια. Στηρίζουμε την κινητοποίηση των ΣΕΠΕ την Τρίτη 22/10 στη 

ΔΙΠΕ Δ΄ Αθήνας και της ΕΛΜΕ Πειραιά στις 23/10 στις 10πμ στη Π.Δ.Ε. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

